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KAKO OBRAVNAVATI IZRAELSKEGA GOSTA – MEDKULTURNE RAZLIKE 

običaji, zgodovina, vera, geopolitika, vsakdan  Program omogoča delavcem v turizmu osnovno seznanitev z judovsko kulturo, običaji in življenjem v Izraelu ter  jim bo pomagal pri poslovanju in v komunikaciji z judovskimi gosti iz Izraela in drugod.   Sklopi seminarja so zastavljeni tako, da tvorijo zaokroženo celoto in udeleženec seminarja bo pridobil temeljno,  vendar globlje razumevanje specifike  zgodovinskega ozadja in današnjega kulturnega izraelskega okolja, navad in običajev.      UVOD  V JUDOVSKO ZGODOVINO IN ZGODOVINO  IZRAELA   Zgodovina ljudstva: nastanek naroda, stari Izrael, pomen templja, diaspora, sionizem, holokavst.  
 OSNOVE JUDOVSTVA   - Osnovni pojmi: Stara zaveza, Tora, Talmud, sinagoga, molitve, značilnosti šabata, vloga rabina - Hebrejski koledar in značilnosti praznikov ter posledično turistične sezone:  pesah, jom kipur, sukot, roš hašana, hanuka - Kašrut – pravila prehranjevanja - Življenski ciklus: brit, bar-micva - Simboli in judaika: davidova zvezda, menora, mezuza, kipa, talit..  
 IZRAELSKO-ARABSKI SPOR   Lansko poletje je divjala med Hamasom v Gazi in Izraelom vojna. Posledično je ta vojna vplivala tudi na zmanjšan obisk gostov v Sloveniji. Kaj je jabolko spora, ki traja že več kot 67 let o katerem poslušamo v medijih?  Kako ga vidijo izraelska in kako ga vidi arabska oz. palestinska stran? Kakšna so bila izhodišča sporazumov iz Osla za rešitev spora in kakšno je danes stanje na terenu, ko je Palestina prejela status nečlanice opazovalke v Združenih narodih.            IZRAELSKI VSAKDAN Izrael in Slovenija sta si v marsičem podobni, še najbolj po številu kvadratnih metrov. Vendar polovico Izraela pokriva puščava z omejenimi vodnimi viri, pa je kljub temu postala vodilna  sila v tehnologijah voda. Iz države s pomanjkanjem vode pa je postala država, ki lahko zagotovi presežek vode. Slovenija pa je zelena država z veliko vode. Če so nekoč veljali agrumi za poglavitni izvozni artikel Izraela, je to danes visoka tehnologija. In  če pravijo, da življenje teče najhitreje v New Yorku, potem ritem življenja v Izraelu ne zaostaja daleč za njim.  Smo se že srečali z izraelsko hucpo – predrznostjo oz. drznostjo? Ta je tudi doprinesla, da velja danes Izrael za »Start-up deželo« s podjetniškim duhom.  Z ozirom na vse prej omenjene sklope si bomo v tem delu že lahko lažje predstavljali zakaj in kakšno je  življenje v Izraelu, ki ga dela tako specifičnega: komunikacija, družba, pomen vojske, varnostna situacija, gospodarstvo, vsakdanje navade. Kako se izraelski gost informira in pripravi na potovanje v Slovenijo?  Kaj pričakuje in na kakšen način ga lahko zadovoljimo? 
 

 HEBREJSKE MAGIČNE BESEDE SPORAZUMEVANJA  
Šalom! Le kateri gost ni vesel, ko se ga pozdravi v njegovem jeziku?  Osnovne besede in stavki za turističnega delavca.                      


